

本报记者 原文钊

# 韩庄村：仿古村落美如画

宽阔的水泥路干净整洁，道路两侧绿树成荫，裸露的排水沟已不见踪影，家家户户的房屋外墙都经过了仿古改造，连片的生态采摘园包围着村庄……8月1日，记者一行走进修武县七贤镇韩庄村，此处犹如一幅美丽画卷呈现在大家眼前。

韩庄村位于七贤镇东部的云台山脚下，全村1900余人，耕地面积2000余亩，先后被评为“省级卫生先进村”“省级生态文明村”。美丽乡村建设活动开展以来，该村加速实施以“净化、绿化、硬化、美化、亮化”为重点的“五化”建设，将按照“村景结合”的规划理念，致力于将全村打造成环境优美、生态仿古度假村落。

“净化”是美丽乡村建设的先决条件，只有环境卫生搞好了，才能使“美”得到进一步提升。韩庄村党支部书记赵雪山说，为做好这项工作，该村专门建立了日常环境卫生治理长效机制，成立了一支由10余人组成的专业保洁队伍，保证垃圾日产日清；制定村规民约，家家户户门前都实行“三包”政策，确保无乱堆乱放，无乱贴乱画，无污水溢流。

乘着美丽乡村建设的东风，韩庄村积极寻求产业转型，将“发展生态旅游产业，打造美丽富裕新农村”作为建设目标。赵雪山说：“韩庄村紧邻云台山景区，发展生态旅游业的区位优势最佳。建设生态旅游度假村，不仅可以改善村内人居环境，还可以大大提高农民的收入。”

连片的仿古建筑典雅端庄，穿行在韩庄村的古街小巷，恍若置身江南古镇。

“为了打造高标准的生态旅游度假村，村两委专门聘请了河南城乡规划设计院的专家为我们规划设计了占地15.9公顷的美丽乡村建设方案。其中，包括仿古墙体改造、生态采摘园建设及村内其他基础设施建设等。”赵雪山说，“目前，全村投资500万元的仿古村落房屋墙体改造工程已基本结束，投资600万元的生态采摘园也已全部建成。”

沿着蜿蜒的道路走进生态园中，记者看到梨树、桃树、苹果等各类果树，桂花、大叶女贞、法桐等各类经济苗木应有尽有，一个集林业开发、苗木稀有树种栽培、园林绿化、生态旅游项目等为一体的综合型生态采摘园已初具规模。据赵雪山介绍，该村的2000余亩耕地已全部流转，用于生态采摘园建设；园区内已修建水泥路面6000余平方米、蓄水池两个、灌溉河道1.1

万余米……

“随着村景建设和生态旅游业的协调发展，韩庄村已建成了以休闲旅游、生态观光等为一体的美丽村庄。我们将依托云台山丰富的旅游资源，吸引更多的游客前来观光游玩，带领乡亲走上致富路。”赵雪山说，“美丽乡村建设活动的开展，不仅改善了村里人的居住环境，还带动了韩庄村绿色生态旅游业的产业升级，为全村的可持续发展提供了强有力的产业支撑。”



## 山阳区扎实开展防汛准备工作

本报讯(通讯员樊树林、石辉)完善区、街道、社区(村)三级地区防汛防范体系，成立由1600余人组成的各类防汛抢险队，保障防汛电话全天24小时畅通……连日来，山阳区立足“早、细、实”的原则，细致排查隐患、积极储备防汛物资，扎实开展各项防汛准备工作，确保安全度汛。

针对汛期可能遇到的不确定因素，该区成立了由相关单位负责人为成员的防汛指挥部，成立了物资、保障等多个抢险专业组，全面负责指挥、协调汛期工作。为确保防汛信息上传下达及

## 马村国土资源分局 廉政教育务求实效

本报讯(通讯员孙永伟、张莉丽)近期以来，马村国土资源分局采取多种方式，大力加强党风廉政教育，进一步增强了国土资源干部勤政廉政、依法办事意识，筑牢拒腐防变的思想防线。

为此，该分局将第三季度定为“党风廉政教育活动季”，组织干部职工集中学习纪检监察系列教材，通过高强度、高密度的学习，使大家的勤政廉政意识有了

## 思路一变地生金

(上接一版)据统计，该街道目前种植黄姜600余亩、桃树500亩、薄皮核桃400亩、杏树300亩、苗木花卉500亩、晚秋黄梨100多亩。此外，该街道投资2000多万元、占地600亩的高效农业示范区正在紧张建设中，占地600亩的山水园林农业基地已成气候。这一切，不仅为当地农民带来了可观的收入，还大大解决了农村剩余劳动力的就业问题。

该街道办事处主管农业的副

主任杨江山说：“刚开始的时候，很多农民的思想不够解放，对发展特色农业没有信心。对此，党员干部积极带头，大力动员，鼓励农户加入合作社。经过几年的发展努力，演马街道的特色农业在全区已起到示范性作用，更重要的是让农民尝到了甜头，得到了实惠。”

据了解，下一步，该街道将把特色农业继续做大做强，再多争取一些高效农业项目，让更多的农户依靠特色农业发家致富。

# 焦作市中级人民法院立行立改问题公开承诺

现将市中级人民法院立行立改已解决的部分问题和下一步计划整改的部分问题向社会予以公布和承诺，接受社会及广大群众监督。举报电话：(0391)3386036、3386112。

### 一、已整改的问题

1.部分干警纪律作风和司法作风不够扎实  
整改情况：一是出台了《焦作市中级人民法院关于在党的群众路线教育实践活动中整治“六难”“三案”问题加强司法作风建设的实施意见》和《焦作市中级人民法院关于在党的群众路线教育实践活动中进一步加强巡回审判的实施意见》。二是升级改造两级法院诉讼服务大厅，认真落实诉讼服务中心各项便民措施，坚持法庭便民小黑板制度，告知法官动态，方便群众联系。三是加强审务督察，5次组织人员深入基层法院和人民法院对工作人员、工作中午禁酒、公车私用和诉讼服务大厅、庭审情况、小黑板制度落实情况等进行全面督查，对存在的问题进行通报批评，及时整改。四是实行领导干部值班巡查制度，每周由带班领导带队，抽调相关部门人员，对机关人员的考勤和在岗情况、机关安全保卫情况、环境卫生和诉讼服务中心便民服务等情况进行巡查，通报发现问题，及时整改。

2.部分干警廉洁意识不强  
整改情况：建立亲情寄语警

示牌，召开家属话廉恳谈会。每位干警家属给干警书写廉政寄语，干警对家属寄语写出感悟，将家属寄语和干警感悟制作成廉政警示牌，置于干警案头，时时提醒干警强化廉政意识。

3.部分干警司法为民意识不强，对农村弱势群体保护不够有力  
整改情况：一是开展保护农村留守妇女、留守儿童、留守老人合法权益活动。全市法院共受理涉“三留守”人员案件1693起，审结1690起，结案率99.8%，涉案人员2105人，涉案金额4196.59万元；其中巡回审判85件，庭审直播112件。二是法院领导班子成员走访慰问留守老人163人、留守儿童105人。市中院干警和基层院班子成员分包乡镇88个；基层院干警包村1826个；全市法院为“三留守”人员进行法制宣传175次，办实事208件。二是开展农民工维权法律宣传月活动。35次组织干警到建筑工地给农民工做普法宣传，发放法律知识读本800余本，发放传单15000余份，提高农民工维权意识和法律素质；13次组织优秀青年法官组成“关爱农民工青年法官志愿服务队”，深入建筑工地进行现场普法；两生和诉讼服务中心便民服务等

情况进行巡查，通报发现问题，及时整改。四是实行领导干部值班巡查制度，每周由带班领导带队，抽调相关部门人员，对机关人员的考勤和在岗情况、机关安全保卫情况、环境卫生和诉讼服务中心便民服务等情况进行巡查，通报发现问题，及时整改。四是加大追责力度，对违反规定的，发现一起，查处一起。  
责任人：陈红岩(纪检组长)、谢华海(副院长)

司法建议13条。  
4.司法公开力度不够大，信息化水平不够高  
整改情况：大力开展司法公开年活动。今年年初以来，两级法院共进行庭审视频直播494次，裁判文书上网2302件；开播微博、微信、微视“三微一体”及手机报，发布法院工作动态；推行网络司法拍卖，上传网络拍品21件，成交3件，最高溢价率达31%。

5.部分青年干警不善做、不会做群众工作  
整改情况：建立青年干警导师制，由德高望重、经验丰富的法官一对一对35岁以下且进院不到2年的干警进行传帮带。目前，已经为第一批18名年轻干警安排了18名导师进行辅导。

### 二、计划整改的问题

1.部分干警对当事人冷硬横推，存在门难进、话难听、事难办的现象  
整改情况：一是进一步健全司法巡查、审务督察制度，加强对全院干警遵守工作纪律、改进作风情况的日常监督检查。二是开展“让当事人见到法官，让当事人把话说完”活动，让当事人充分表达与案情有关的观点和意见。三是适时集中通报一批全市法院违反中央八项规定、在社会上影响较大的典型问题。四是加大追责力度，对违反规定的，发现一起，查处一起。

责任人：陈红岩(纪检组长)、谢华海(副院长)

完成时限：7月30日  
2.一些案件当事人因诉讼多次往返，增加了当事人的诉累  
整改情况：一是进一步升级改造诉讼服务大厅，认真落实各项便民措施。二是进一步规范完善法庭悬挂便民小黑板制度，告知法官工作动态，方便群众联系。三是加强巡回审判，选择典型案件到案发地开庭。

责任人：张利学(副院长)、赵志峰(副院长)

完成时限：12月30日  
3.一些案件长期得不到执行，执行难的问题仍然没有得到有效解决  
整改情况：一是加强执行指挥

中心建设，建立执行快速反应机制。二是完善执行案件流程管理，强化内部监督。三是开展规范执行行为和专项活动，集中整治执行工作和执行队伍中存在的突出问题。

责任人：薛拥复(执行局长)  
完成时限：12月30日  
4.一些案件久拖不决，办案周期过长，超审限或隐性超审限  
整改情况：建立健全隐性超审限案件专项评查工作机制，对工作责任心不强，无正当理由长期拖延不予办理的责任法官，按照相关规定问责处理，并督促其及时整改问题，限期结案。  
责任人：孙兰华(党组成员)、李长起(党组成员)、赵辉(党组成员、办公室主任)  
完成时限：7月30日

责任人：赵志峰(副院长)  
完成时限：7月30日  
5.涉诉信访量居高不下，特别是赴省进京、越级访较多  
整改情况：开展涉诉信访案件集中处理活动，采取逐案评查、逐案落实的办法，评查全市2013年之前的涉诉信访老案和2014年交办的赴京到省访案件，实现2014年赴京到省访量比2013年下降50%，有效扭转我市涉诉信访被动局面。

责任人：谢华海(副院长)  
完成时限：9月30日  
6.仍存在使用办公用品、就餐不够节俭以及“三公”消费较高等现象  
整改情况：建立健全厉行节约、制止奢侈浪费制度。进一步压缩“三公”经费，修订完善公务接待、公务用车配备使用、因公出国(境)管理规定，严格落实党政机关领导干部住房、用车等工作生活待遇及职务消费等方面的制度。开展文明餐桌行动，订立文明就餐公约，组建文明用餐监督员队伍，开展每月“文明之星”评比，开展反对食品浪费志愿者行动，建立勤俭节约长效机制。

责任人：孙兰华(党组成员)、李长起(党组成员)、赵辉(党组成员、办公室主任)  
完成时限：7月30日



## 我市首批适龄应征青年参加入伍体检

8月6日，解放区130余名适龄应征青年在解放区妇幼保健站参加入伍体检。据悉，这是我市首批适龄应征青年参加入伍体检。2014年征兵工作开始以来，解放区加大征兵宣传力度，动员各种力量，采取多种形式，在适龄青年中广泛进行国防教育和依法服兵役的宣传教育工作，营造了当兵光荣、踊跃参军的浓厚氛围。图为医护人员正在对适龄应征青年进行口腔科检查。  
李良贵 摄

## 图片新闻

## 一分钟识破全能神邪教

“5·28”山东招远血案让人们充分认识到全能神邪教的血腥和凶残。那么，对于整日忙碌、无暇系统掌握反邪教知识的朋友们，如何在最短时间识别和远离全能神邪教呢？掌握下面五个关键词将能帮助您在一分钟内拆穿全能神的“西洋镜”：  
关键词一：“女基督”。全能神邪教的核心教义就是鼓吹“女基督”再世，但翻遍所有基督教典籍，基督都是一位男性。可以说，鼓吹“女基督”的全能神邪教是“独一家”。所以，只要有人向你宣扬“女基督”的神奇，就可以迅速拿起电话报警。

关键词二：“赵维山”。全能神宣扬邪教必然会提及教主赵维山，但到目前为止，所有基督教的教派分支基本都是在外国创立，没有一个是中国人创立。所以，即使记不住“赵维山”这个名字也不要紧，只要听到来自中

国的基督教“赵xx”教主三个字，尽可以避而远之。  
关键词三：“过灵床”。“过灵床”是全能神邪教对女性进行性侵犯的一种冠冕堂皇的说法，说白了就是诱骗女信徒上床。因此，对于女性朋友来说，无论别人给了你多少好处和恩惠让你信教，只要听到“过灵床”三个字，尽可以把你面对的那个人视作强奸犯，应尽快设法脱身并报警。

关键词四：“大红龙”。全能神邪教对中国政府极端仇视，将中国政府蔑称为“大红龙”，煽动信徒与“大红龙”展开决战，将“大红龙”灭绝，以建立全能神统治的国度。所以，只要有人拉着你消灭“大红龙”，反对政府，那一定是全能神信徒。

关键词五：“隐秘工作”。所有的宗教和教派无不希望将自己的教派广泛传播。他们大多是光明正大进行传教的。全能神邪教却行踪诡秘，单线联系，只管教人，不准问姓名或使用假名，传教者一般不准带任何通信工具，联系时，多变换当地的话吧打电话，并有人接送。因此，这样的组织不是传销组织就是全能神邪教。

这五个关键词是全能神邪教最突出的特征，可以帮助您在一分钟内就精准定位，将其“秒杀”。不过，近些年全能神邪教的传教方式日趋隐秘、狡猾，要彻底防范邪教的侵扰还需要广大朋友进一步掌握反邪教知识。  
焦方



## “流动电影”进楼院 文明风尚润心间

本报讯(通讯员李良贵)“每周放映一场电影，电影中间穿插消防安全、交通安全、食品安全以及法律法规等有关知识，既丰富我们业余文化生活，又让我们接受了安全方面知识教育，党和政府为我们想的真周到。”8月3日20时，正在解放区焦北街道民主北路社区环王二号院观看露天电影的居民王素丽高兴地说。夜幕下，精彩的电影情节吸引了不少过往行人驻足观看。当天，解放区焦北街道民主北路社区“流动电影”放映队带着数字高清投影仪为居民放映了《举起手来》等爱国主义故事片，并在放映期间播放了交通安全知识宣传幻灯片。

在社区主要活动广场和社区居民楼院内免费放映爱国主义系列电影片，并根据居民身边发生的好人好事，通过幻灯片的形式播放给现场的观众，让他们在观看电影的同时弘扬社会正能量。

为了确保“流动电影”按时放映，该社区还组织志愿者成立“流动电影”放映小分队，深入居民楼院开展巡回放映活动，让广大居民每周都能在家门口看到一场免费电影。同时，每次放映前，社区负责人都会精心挑选最近比较热门、市民比较感兴趣且具有教育意义的电影进行放映。该社区党工委书记曾负责现场的电影播放工作，他说：“在居民楼院为社区居民播放健康向上、喜闻乐见的优秀电影作品，能够促进居民建立融洽的邻里关系，营造和谐社区环境，推动建立良好文明风尚。”

## 武陟县2014年公开招聘150名事业单位工作人员公告

根据工作需要，经武陟县人民政府批准，面向社会公开招聘150名事业单位工作人员，其中：中小学教师70名，县直及街道办事处等事业单位工作人员80名。  
报名时间：2014年8月6日至8月17日  
具体信息请登录武陟县人民政府网(<http://www.wuzhi.gov.cn/>)、武陟网(<http://www.wuzhinet.com/Index.html/>)、中国事业单位考试网(<http://www.chinasyks.org.cn/>)查询《招聘简章》和网上报名。  
咨询电话：(0391)7276912

武陟县考录工作领导小组办公室  
2014年8月5日